

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
 Egy hónapra 25 — korona.
 Félévre 150 — korona.
 Negyedévre 75 — korona.
 Egész évre 300 — korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
 (a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
 Egy szám ára 3 korona.

Debrecen az irredenta szobrok ünnepélyes leleplezésén

Az egész ország esküje

Debrecen, nov. 26.

A Védő Ligák Szövetségétől meghívó érkezett Debrecen városához, hogy december 5-én az irredenta-szobrok ünnepélyes leleplezésére a város legalább 3 tagu küldöttséget küldjön föl Budapestre. A küldöttség, melynek tagjai diszmagyart viseljenek, koszorút helyezzen a magyar irredenta szobrokra.

Fölkéri továbbá a város polgármesterét oly irányú intézkedésre, hogy december 5-én Debrecenben is minden házon, középületen nemzeti zászló lengjen. Minden templomban a Himnuszszal kezdődő és a Szószattal végződő istentisztelet tartassék és fennhangon imádkozzák minden magyarok „Hiszek egy-jét”:

Hiszek egy Istenben,
 Hiszek egy hazában,
 Hiszek egy isteni örök igazságban,
 Hiszek Magyarország feltámadásában.
 Amen.

A szobrok leleplezésének pillanatában, délelőtt 11 órakor szólaljon meg minden templom minden hangja és egy félórát hirdesse eskünköt.

Az irredenta-szobrok minden egyes elő magyar adakozásából allittatnak fel, miért is minden lélektől 20 fillért kérnek, a főispánok, alispánok, polgármesterek megkeresésével minden vármegyétől és várostól annyi 20 fillért kérnek, ahány lélek él jelenleg a vármegyéjükben, illetve városukban.

Ugyanezen a napon szentelik fel a magyar irredenta zászlót, amelybe bele van hímözve szent István birodalma minden egyes vármegyéjének címere. E zászlót zászlóanyák helyett az egyházak veszik védelmükbe.

Az ünnepegen Zadravecz István tábori püspök mond szent misét. A zászlót Csernoch János bíboros, Magyarország hercegprímása, Petri Elek ref. püspök, Raffay Sándor ág. ev. püspök, Józsa Miklós unitárius esperes áldják meg.

Az ébredő magyarok teljes elégtételt kívánnak a csunya meghurcolásért

Szmrecsányi a miniszterelnöknek!

Budapest, nov. 26.

Szmrecsányi György, az Ébredő Magyarok Egyesületének elnöke tegnap este megjelent a miniszterelnökségen és hosszasan tárgyalt az egyesület ügyeiről gróf Teleky Pál miniszterelnökkel.

Szmrecsányi György azt közölte a miniszterelnökkel, hogy a vizsgálat a fő vádpontokra vonatkozólag negatív eredményre fejeződött be. Ennek folytán felkérte a miniszterelnököt, hogy az Ébredő Magyarok Egyesületének csunya meghurcolásáért a kormány úgy a nemzetgyűlésen, mint a külföldi sajtóban is teljes elégtételt szolgáltasson.

A kormányznak amaz óhaját, hogy az

egyesület alapszabályait módosítsanak, a vezetőség készséggel honorálja, mert már ügyis folyamatban volt az alapszabályok revíziója Szmrecsányi arra is kérte miniszterelnököt, hogy dr. Hemfner miniszteri biztost, akit az egyesülethez küldtek ki, azonnal mentseik fel a megbízása alul. A miniszterelnök tudomásul vette az EME. kívánságait és megígérte, hogy az ügyet minisztertanács elé viszi pénteken. Ha a kormány a nemzetgyűlés hétfői ülésén nem fogja megadni az EME-nek a kívánt elégtételt, akkor Szmrecsányi György a hétfői ülésen interpellálni fogja a belügyminisztert és szótveszti az EME ellen a bel- és külföldi sajtóban megjelent vádalmakat.

Franciaország kül-politikája Magyarországra vonatkozóan

Nem adhat segédkezet a béke revíziójához

Budapest, nov. 26.

Párisból jelentik: Brugère, a francia külügy-minisztérium sajtó-főnöke, a Neue Zürcher Zeitung párisi levelezőjének a következő nyilatkozatot tette:

— Magyarországgal való viszonyunkat illetőleg, ahol határozott monarchikus irányban haladnak, az a főszempont Franciaország számára, hogy azt a pártot támogassa, amely az állam és társadalmi rend helyreállítására és fenntartására képes. A jelenlegi kormány ezért jóáll.

— Magyarországgal szemben csak oly erkölcsi és anyagi támogatásról lehet szó, amely az ország anyagi

talpraállítását mielőbb lehetővé teszi. A magyaroknak a trianoni békeszerződés revíziójára és egyes területek visszaszerzésére vonatkozó vágyakozását illentően kijelenthetem, hogy Franciaország semmiképp sem nyújthat segédkezet bármely békeszerződés revíziójához is. Az egyik revízióját követni kellene a többi békeszerződés megváltoztatásának. A területi kérdések egyelőre úgy maradnak, ahogy azokat a szerződésekben szabályozták. A kis entente megalakulása után maguknak az érdekelt államoknak lesz az érdeke, hogy Magyarországgal jó szomszédi viszonyban legyenek.

Ausztria kereskedelmi kapcsolata Magyarországgal

Mire irányul a most folyó tárgyalás.

Budapest, nov. 26.

Heiml Richard osztrák miniszter az újságíróknak a következő nyilatkozatot tette:

— Az osztrák kormány elhatározta, hogy az összes utódállamokkal, így Magyarországgal is felveszi a kereskedelmi kapcsolatot. Azért jött Budapestre, hogy Magyarországgal is az egykori kompenzációs szerződéseket provizorikus szerződéssel pótolja. Az alapelv az, hogy minél előbb meg-

induljon Ausztria és Magyarország között a szabadkereskedelem. Az osztrák gyáripár a békemennyiségnek már 90 százalékát tudja előállítani. A magyar kormánnyal való tárgyalások során, azt hiszem, meg egyezésre fogunk jutni a transitóforgalom kérdésében is.

Mint hogy már Romániával és Jugoszláviával régebben kereskedelmi szerződéseket kötöttünk, a magyar vasutakat fogjuk felhasz-

nálni az ezen államokkal való forgalmunk lebonyolítására. Minthogy azonban a magyar vasuti berendezés nagyon hiányos, ebben is segítségére lehetünk Magyarországnak.

— Az osztrák kormány épp úgy, mint az osztrák nép meg van győződve, hogy német Ausztria önmagában életképtelen és előbb-utóbb Németországhoz kell csatlakoznia.

A lengyelek ultimátumot intéztek Szovjet-Oroszországhoz.

A szovjet félredobja a rigai előzetes békeszerződést. Folytatjaka háborút

A Times varsói jelentése szerint a lengyel vezérkar a frontira ment. Az entente diplomáciája a varsói helyzetet nagyon feszültségbe látja és újabb lépéseket tett a lengyel kormányval.

Stockholmból jelentik: Varsói jelentések közlik, hogy minden órában várják az elengedések folytatását. — A lengyel főhadiszállás megtette a kellő intézkedéseket, hogy megelőzze a város csapatok támadását.

A moszkvai kormány megígérte, hogy Wrangel és Poldjara seregei feltehetően diadalul és oly úrrá alati, hogy a békeszerződésben megjelölt határok nem nyújtanak stratégiai határokat Oroszországnak, — egyszerűen félredobta a rigai előzetes békeszerződést.

Domszky lengyel delegátus Rigában ultimátumszerű jegyzéket intézett a szovjetkormányhoz, hogy szűn valassa kényeszerítse.

A korona javulása.

Zürichben a magyar koronát pénteken 140-nel jegyezték.

Ég a Kárpát.

Ungvár, nov. 26. A Verhovina hatalmas kiterjedésű erdősegei napok óta lángban állanak. A tűz állítólag gyújtogatásból támadt.

A keleti express.

Bécs, nov. 26. Az orient express, amely Hamburgon, Prágán, Pozsonyon, Budapesten és Nisén át Konstantinápolyt közt közeledik, hétfőn teszi meg első útját.

Minisztertanács.

Budapest, nov. 26. A kormány tagjai pénteken délelőtt feltűzenegykor minisztertanácsot tartottak, gróf Teleky Pál elnöklésével.

Nyolc őrnaszádunkat elviszik az osztrákok

Budapest, nov. 26. Ditrich osztrák korvettkapitány Budapestre érkezett, hogy a békeszerződés alapján azt a 8 őrnaszádot, melyet Ausztriának ítéltek, Bécsbe vigye. A 8 hajó a következő: Komárom, Pozsony, Fogas, Csuka, Tisza, Compo, Wales és Bars.

Valószínű, hogy ezek közül néhányat visszakupunk, miután a békeszerződés szerint Magyarországnak is rendelkeznie kell néhány őrnaszádhajóval.

Kivégzés.

Budapest, nov. 26. A törvényszék halálra ítélte Szilka Györgyöt, aki baltával agyonütötte egy embertársát. A halálos ítéletet ma végrehajtották.

Pszt, sugok valamit! Brilláns, arany, ezüst, platina és hamis fogakért
FANTÁZIA ÁRT FIZETEK!
 Ékszeres, órák, nagy választékban.
 Elsőrendű javítóműhely.
BENEDIKT JENŐ ékszerész.
 Verbó-utca 2. szám alatt, (Ip. csarnok). — Ugyanott Grisch régiségkereskedő.

KALAPOK
 divatos formákban és színekben
 Frank Edénél a megyeháza mellett.

Ahol minden leány férjhez megy Nők paradiosoma

Rangooból írja egy angol hölgy, hogy a nők paradiosoma a bengáli öböl vidékén, Birmában található fel. Napfény, aranyos pagodák, derűs színű selymek és virágok országa ez. Nincs nyoma sem azoknak a politikai bajoknak, amelyek Indiában kellemetlenkednek. A birmai ember amolyan vidéki földesur, könnyen kezelhető, udvarias, vendégszerető és jól fest selyemöltözékében. Felesége elbájos és igazi női érdeklődéssel foglalkozik a saját és a mások öltöztetésével.

Birma elég könnyen érhető el. Ha az ember kiszál a hajóból, amelyben néhány hetet töltött, az arany madogák árnyába jut és elhalad az úton, melyet betölt a kókuszolaj, a metel illata, csupa kellemes, változatosan kedvelt szín, napfény és külsőn megfog a tamarinda fák zöldje.

Az Ezeregyjé meséi, a Mikádó boldogságai, no meg egy kis külvárosi élet kedvessége jutnak eszébe az érkezőnek. Mert európai cserépfedelesek házak szomszédosak a benzszültek kunyhóival és a mandarinok büszke palotáival. Mindegyikben villamosvilágítás, mindegyikben van jóaraváló kut, mert a régi viztartályok már nem divatosak Rangooban. Mindenki vagy milliomos, vagy az lesz holnap, vagy pedig már volt milliomos.

Amikor felgyújtják az utcaklámpáit, a fák közt röpdösnek a fénybogarak. Az emberek csoportosulnak. Nézik, hogy van táncolnak a „ghymkanában” a katonabanda hangjaira. Soha sincs féltucatnál több leány, akit gardirozni kellene, a férfiak pedig több tucattal tulsúlyban vannak. A leányok többnyire, amint megérkeznek, már férjhez is mennek és az érkező hajókat ugyancsak figyelik a legényemberek, mint valami tombola résztvevői, akik azt lesik, mikor huzzák ki az ő számukat, mikor kapják a nyereményt.

Birmában ezért sok a nőkerülő; sokan a bridge-asztalnál keresnek vigaszt, mert hát nincs elég nő az országban.

Nők szempontjából nagy előny az is, hogy eszébe nem jut a hiány. A szakácsnők és szakácsok versengenek jó helyekért és akár megmergeznék egymást, csak hogy olyan helyhez jussanak, ahol egy igazi, hatalmas „master” és egy jólelkű „mamsahib” van.

És ha néha egérnagyságu csótányok is akadnak és az ember cipőjét eső idején ellepik a gombok, ki bírja? Tökéletes boldogság nincs sehol, de aligha talál az ember kedvesebb földet, mint a minő Birma.

Felhívás! Akik a Keresztény Fatermelő Szövetkezetbe fáért pénzt fizettek be, de fát nem kaptak, saját érdekében jelenjenek meg a további teendők megbeszélése végett folyó hó 28-án, vasárnap délelőtt 11 órakor Dr. Nagy István ügyvéd irodájában Szent Anna-utca 8. sz. alatt.

METEOR MOZGÓ

BOGÁCSAI-TÉR.

Holnap, november 28-án, vasárnap
A Cornéllis-ügy
Paul Bourget világhírű regénye 4 felvonásban, főszereplő Paul Joubé.

Zsófi mint gróf kisasszony, vígj. 2 f.
Müncheni állatkert, természeti felv.
Egyedül kezdete d. u. 8., 5., 7-10-ig.
Pénztárnyitás délelőtt 10 órakor.

Helyárak: páholy 12 K., festartott hely 10 K., I. rendű 8 K., II. rendű 6 K., III. rendű 4 K.

Nem emelik fel a villamosáram árát.

A város címere — harisnyákon. A köztársasági hivatali jövedelmének felhasználása.

Debrecen, nov. 26.

Debrecen város jog- és pénzügyi bizottsága esütörtökön délután dr. Vargha Elemér tb. főjegyző tanácsnok elnöklésével tartott ülésén folytatta a december elején tartandó közgyűlés ügyeinek előkészítését.

Budapest törvényhatósága ama feliratát, amelyben a nemzetgyűlést a közszéki takarékpénztárak felállítására vonatkozó törvény megalkotására kéri, megküldötte hasonló felirattal való támogatás végett Debrecennek. A jog- és pénzügyi bizottság javasolja a közgyűlésnek a budapesti felirat pártolását annál is inkább, mert Debrecen város is foglalkozott régebbi idő óta a közszéki takarékpénztár kérdésével.

Javasolja a bizottság, hogy a közgyűlés mondja ki az Általános Forgalmi Bank részvényeinek eladását.

Benyáts Emil harisnyagyáros azzal a kérelemmel fordult a városhoz, engedje meg neki, hogy gyártmányain védjegyképpen használhassa a város címert. A jog- és pénzügyi bizottság javasolja a közgyűlésnek, adja meg erre neki az engedélyt, díjtalanul.

Amikor a közgyűlés a város házainak eladására vonatkozólag határozott, felhívta a tanácsot, hogy a Homokkert-utca 73., 75. és 77. sz. városi telkekre vonatkozóan is tegyen javaslatot. Az ügy most került a jog- és pénzügyi bizottság elé, amely a tanácsal egyetértőleg nem javasolja az említett telkek eladását.

A városi házipénztár fölös pénzeinek elhelyezését javasolja a bizottság az ajánlattevő pénzügyintézeteknél 3 százalékos kamatozás mellett.

A közellátási hivatal felszámolására kiküldött bizottság a felszámolásra adott terminus meghosszabbítását kéri. A jog- és pénzügyi bizottság javasolja a meghosszabbítást 1921 január 31-ig.

Tárgyalta a bizottság a közellátási hivatal zárszámadását az 1919 március 1-től 1920 július 31-ig terjedő időről. A jövedelemre vonatkozólag javasolja a jog- és pénzügyi bizottság, hogy abból

600.000 korona a hadifoglyok hazahozatalára megszavazott 1.000.000 korona részfedezetére, 2.190.827 korona pedig a múlt évi zárszámadási hiány csökkentésére fordítsák. Ezeket felül maradó jövedelmet a felszámolás folyamán elkönyvelik a közgyűlés majd a felszámolás befejeztével fog határozni hova fordítsa tekintetében.

A fogyasztási adóhivatal és szeszüzlet alkalmazottai felebbtek az ellen, hogy nyugdíjigszolgáltatásukat nem állapították meg. A jog- és pénzügyi bizottság javasolja akérelmet elutasítással azzal, hogy a kérelmüket a nyugdíjszabályzat revíziója alkalmával vegye figyelembe a tanács.

Javasolnak Pál János volt fertőtlenítő napszamos részére 25 évi szolgálat után havi 50 korona kegydíjat.

A román megszállás idején a románok a Kaszinóban rendezték be tisztétközöjüket. Az általuk fogyasztott villamosáram árának elengedését kérte a Kaszinó, de a városi tanács elutasította a kérelmet, ami ellen felebbzést adott be a Kaszinó. A jog- és pénzügyi bizottság foglalkozva a felebbzéssel, visszaadta azt a tanácsnak, hogy helyezkedjék a méltányosság álláspontjára és egyezzen meg a kaszinóval.

A villamosáram árának újabb felemelését kérte a világiatási vállalat vezetője. A multkor már a jog- és pénzügyi bizottság ülésének napirendjén volt ez a dolog, de akkor azt mondták, addig nem tárgyalhatnak róla, míg nem látják a világiatási vállalat az évi számadását. Kernhoffer József, ifj. Schwarcz Vilmos felügyelőbizottsági tagok, dr. Zempléni Kornél városi jegyző és Májter Jenő számvévető betekintettek a világiatási vállalat az évi számadásába és jelentésük alapján a jog- és pénzügyi bizottság nem javasolja az áram árának újabb emelését, miután az év eddigi számadásából nem állapították meg, hogy nagyobb zárszámadási deficitre volna kilitás.

Letl volna még nyolc tárgy a napirenden, de ekkorra már annyira előrehaladt az idő, hogy azokat a következő ülésre halasztották.

A virilizmust is megszünteti eddigi alakjában. Ez biztosította pedig a középosztály érvényesülését, a közügyek önzetlen szolgálatát.

Elítelt forradalmi bíró

Kommunista főtárgyalás

A debreceni kir. törvényszék ötös tanácsa Nagy Kálmán elnökle alatt tegnap két kommunista bűnpört tárgyalta.

Az egyik ügyben Szabó János kovács legényült a vádlottak padján. Szabó a Birta Ferenc elnökle alatt működő forradalmi törvényszék egyik tagja volt a proletár diktatura alatt. Az ügyészség zsarolás, személyes szabadság megsértése miatt emelt ellene vádat. Szabó János több ítélet meghozatalában részt vett s hangosan követelte a forradalmi törvényszék erélyes fellépését azokkal a polgárokkal szemben akik odakerültek. Azt adta elő védekezésében Szabó, hogy kovács legény volt, de mivel nem volt keresete, beállott bírónak a forradalmi törvényszékhez.

A kir. törvényszék Szabót bűnösnek találta s ezért másfél évi börtönrre ítélte. A másik ügyben Fekete János hajdusobozsolói napszamos került a bíróság elé. Fekete vörös katona volt, mikor a vámosperosi visszavonulás után a bolsevik sereg Szobozsolóra öszlött, erőszakal kényszerítette B. Nagy Károly, Korsós Imre és Nagy László gazdákat, hogy szekereiket hocsássák a vörösek rendelkezésére. A törvényszék zsarolás miatt 6 havi börtönrre ítélte.

Gyönyörű beállítású menyasszonyi fényképek Liener és Berzák műtermében készülnek. Csapó-utca 1.

A gazdák a kisgazdaminiszterium fenntartásáért

Budapest, nov. 26. Az újságoknak ama híre, hogy mozgalom indult meg egyes miniszteriumok, így a kisgazdaminiszterium megszüntetésére, a földműves szövetség vidéki szervezetei mozgalmat indítottak, amelynek célja, hogy a kisgazdaminiszteriumot tartsák fenn. A nemzetgyűléshez ilyen értelemben feliratot intéznek.

Furfangos lopás a Piac utcán

Letartóztatott magánhivatalnok

A napokban megjelent a rendőrségen Darvas Ede, Piac utca 7-ik szám alatti kereskedő és panaszt emelt, hogy a lakásában elhelyezett árukészle ebből ismeretlen tettes 50 darab klott kendőt, fehérenmüt és 8000 K készpénzt elloptott.

Ugyancsak panaszt tett a Darvas Edénél butorozott szobában lakó Tóth Andrásné szül. Takács Gizella nevű magánhivatalnoknő is, hogy a tolvaj felhánnya a ruhaneműt és egyrészt ellopta.

Tóthné kérte, hogy a rendőrség azonnal küldjön ki detektiveket a lakására, mert el akar utazni.

A detektiv ki is ment a helyszínere s ott Tóthné zavaros előadásából, valamint Darvasné kihallgatásából azt állapította meg, hogy ebben a lopási ügyben a gyanu nem terhelhet mást, mint Tóth Andrásné.

Ezért nyomban a rendőrségre vitték s keresztkérdésekkel vették ki belőle az igazságot. A kihallgatás során kitűnt, hogy Darvasék a lopás napján távol voltak. Ezt az alkalmat használta fel az alberletben lakó magánhivatalnoknő, hogy az ő szobáját a Darvasék lakásától elválasztó ajtót felnyissa. Csak egy szekrényt kellett Tóthnének eltölteni a helyéről s a Darvasék lakásába jutott.

A detektivek Tóthné szobáját átkutatták s megtalálták egy fekete kendőt, melyben Darvasné a sajátjára ismert. Négyezer korona készpénz is megkerült, melynek eredetéről Tóthné nem tudott számot adni.

Újabb kihallgatása során elmondta, hogy a lopott kendőket egy ismerősével a zsidóvároson eladta. Csak egyet tartott meg magának. A lopásra nyomora készítette s azzal védekezett, hogy másképpen nem tudott megélni.

A rendőrség átadta a kir. ügyészségnek.

Megszüntetik a vonatokban a podgyász-vizsgálat A vonatokon az utazók podgyászait a közlekedési miniszter rendelete szerint csak a fel és leszállás alkalmával fogják megvizsgálni. A rendelkezés az a célja, hogy az utazók közönségét megkímélje a sok felesleges zaklatástól.

Move. közlemények.

Felkéretnek azon tagok, kik árukra előjegyeztek, hogy mászombaton d. u. 4 óráig a megrendelés foganatosítása végett a Gazd. ügyosztályon, okvetlen, a saját érdekükben, megjelenni sziveskedjenek.

Gazd. főnök

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem ország.
Egész Magyarország — mennyország.

Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytemplomban d. e. 9 órakor predikál Tóth János elkész, ágendázik Konrád Zoltán h. elkész. d. u. 2 órakor predikál Konrád Zoltán h. elkész. Kis-templomban d. e. 9 órakor predikál Széle György elkész, ágendázik Marton Sándor s. elkész. d. u. 2 órakor predikál Kalmár Dániel s. elkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor predikál Uray Sándor elkész, ágendázik Mezei Béla s. elkész. d. u. 2 órakor predikál Irlanda Dezső th. Árpádtéri templomban d. e. 9 órakor predikál Molnár Ferenc vallásantitó elkész, ágendázik Almássy Márton s. elkész. d. u. 2 órakor predikál Nagy Lajos s. elkész. Isptály templomban d. e. 9 órakor predikál Pálur József s. elkész, ágendázik Kalmár Dániel s. elkész. d. u. 2 órakor predikál Marton Sándor s. elkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor predikál és ágendázik Kovács János vallásantitó elkész. Szegegyházban d. e. 9 órakor predikál Bodor Jenő s. elkész. Vasárnapi iskolák a szokott helyeken és időben. A Konfirmált Leányok Szövetségében d. u. 8 órakor a serdülők, fél 4 órakor a felnőtt tagok összejövetele. Fél 5 órakor a Kossuth-utcai templomban vallásos estély lesz.

A róm. kath. templomban advent 1-és vasárnapján reggel 6 órakor hajnali mise, amely mindennap van dec. 23-ig bezárólag. 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misek. Fél 10 órakor nagy mise, utána szent beszéd. Délután 8 órakor litánia és szent olvasó.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-utca 3.) vasárnap délelőtt 10 órakor Jacobi R. Viktor helyettes lelkész végzi az istentiszteletet. Délután 3 órakor Tóth Szőlős Mihály ág. hitv. ev. hitoktató s. lelkész imádkozik.

Rákosi Jenő — Oláh Gáborhoz. A Csonkai Kör és Oláh Gábor üdvözlét Rákosi Jenő együttesen köszöni meg a következő levelében, melyet Oláh Gáborhoz írt:

Budapest, 1920. nov. 22. Kedves Barátom, a Csonkai-kör nevében is írt szép sorait köszönöm. Kérem adja át köszönetemet a körnek is. A rajz, melyet rólam levelében ad, elbiztított, mert már nem voltam amolyan az. Elbiztosság abból a meggyőződésből áll, hogy a komoly embert se ünneplés se mellőzés, se ostor, se édesség jobban nem teheti. Amit tettem és írtam, az nem változhatik tőle. Az marad, tanúságot tenni rólam, ha lesz nemzedék, amely érdekesnek találja vele foglalkozni. Elhiszi-e nekem, hogy ez a gondolat egész életemen végigkísért, mióta a való lelkemmel rólam személyes becsapásunkat is legbiztosabban úgy szolgáljuk, ha fontartás nélkül teljesítjük kötelességünket a köz, a mások, ideáljaink szolgálatában. Nagyon szép amit nekem írt, mert az a benyomásom, hogy nem kedveskedni akart vele nekem, hanem őszintén volt elmondani rólam való gondolatait. De bocsánat abba hagyom, mert nagyon sok levelet kell még írnom. Viszszárthat arra, hogy — köszönöm. Baráti üdvözléssel híve Rákosi Jenő.

A fapiao ellenőrzése. A Fapiao Bizottság legutóbb kibocsátott árszabályára hivatkozással, a m. kir. államrendőrség debreceni kapitánysága és az Árvizsgáló Bizottság értesíti a közönséget, hogy a faárusítók a vevők kívánságára a fát mindenkor le-mázsalátva tartoznak átadni, amit, ha az eladó vonakodnék teljesíteni, vevő az ott levő rendőrszemhez forduljon, aki a le-mázsalátást fogana-tosítani és sulyhiány esetén a fa lefoglalása mellett az eladót az államrendőrség kapitányságához elő-állíthatja fogja.

Gyászjelentés. A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetlen drága jó édes anyánk, anyó-sunk, nagymamánk, testvérem, sógornóm és áldott emléktől jó rokonunk **özv. Kovács Mártonné** szül. Mondok Zsuzsánna folyó hó 25-én délután 13 órakor életének 77-ik, bus özvegyiségének 28-ik évében rövid szen-vedés után csendesen elhunyt. Kedves ha lettünk földi részlet folyó hó 27-én d. u. 2 órakor fogjuk Vörösmarthy-u. 17-ik számú háznál a református egyház szertartása sze-rint tartandó **gyászma** után a Kossuth-utcai

Meztelen női holttest a mezőn

Titokzatos rablógyilkosság

A debreceni rendőrséghez tegnap távirat érkezett a füzesabonyi csend-őrségtől, amely szenzációs bűntény-ről számol be. A csendőrség azt jelenti, hogy a portyázó járőrök kedden reggel Füzesabony határában egy meztelen női holttestet talált. A holttest igen ápoltság azon több kés szúrásal ejtett seb látható.

A megindított vizsgálat arra enged következtetni, hogy rablógyilkosság történt. A megölt nő jobb osztály-hoz tartozott. Valószínűleg tartják, hogy egy orosz nőnek a holtteste az, akit egy Szibériából hazatért fogoly hozott magával.

Füzesabonyban láttak a gyilkosság előtt több napon egy hadifoglyot és egy nőt csavarogni. Alkalmassint a rablógyilkosság és a két személy között összefüggés van. A csend-őrség kéri a rendőrséget, hogy nyo-mozza Debrecenben a gyanus embe-reket. Megjegyzi a csendőrség, hogy a meggyilkolt orosz nő 50 ezer rubelt hozott magával, kétségtelen tehát, hogy ezért a pénzért ölte meg áldozatát a gyilkos. Az a férfi, akivel látták a megölt nőt, vörösés haju volt.

A debreceni rendőrség megtette a szükséges lépéseket a gyilkos elfo-gatására.

temetőben örök nyugalomra helyezni. Veg-tisztesség tételére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvételt osztókat fájó szívvel meghívjuk. Áldás és béke drága poraira. Bánatos gyermekei Márton nevével Kőrösi Borbálával és gyer-mekével, Róza férjével Valla Sándorral és gyermekével, Piroksa férjével Seres Odón-nal és gyermekével, Gyula nevével Németh Margittal és gyermekével, Antal nevével Mészáros Rózával és gyermekeivel, Lajos nevével Gál Mariskával és gyermekével, Andor nevével Károlyi Margittal és gyerme-kével, Testvére és sógora Mondok Ágnes férjével Sári Györggyel és gyermekeivel. Valamint a számos közeli és távoli rokon-ság nevében is. A temetést Gebauer K. és társ. tem. int. rendezi Kossuth-u. 2. Város-ház épület.

A használhatatlanná vált postapénzkecs kicserélése. A kir. postatakarékpénztár által kibocsátott és használhatatlanná vált pénzje-gyeket a mai naptól kezdve az állampénztárak becsereleik. Ép bank-jegyeket minden levonás nélkül be-váltatnak. A hiányos bankjegyek csak azzal az összeggel váltatnak be, amely azoknak sértetlen részeire esik. A befestett vagy fölülírt bank-jegyek kicseréléseért 1 korona keze-lési költség fizetendő.

Mit vettek el tőlünk? Az államva-sutak vidéki üzletvezetőségei most kezdik összeállítani a jövő évre az üzletstatisz-tikai adatokat. Egyes üzletvezetőségeknél szomorú az eredmény, mert itt világlík ki valóban, mi mindent vettek el tőlünk. A miskolci üzletvezetőség körében 361 állomás közül 89 maradt még, az üzletvezetőség 12 ezer alkalmazottjából azonban 10 ezer maradt a magyar állam szolgálatában.

Turisták veszedelmes kalandja. Bécsújhegyről jelentik: Vasárnap reggel két bécsi turista hegyi turára indult az Alpe-sek közé. — Utközben letértek a megjelölt hegyi ösvényről és olyan szirtre jutottak, hogy több sem előre, sem vissza menni nem tudtak. Hétfőn reggel a veszedelemben levők segélykiáltására két turista megküse-relte kiszabadításukat, azonban mire a ve-szedelmes helyre értek, ismét beesteledett, úgy, hogy most már mind a négyen kény-telenek voltak a keddi éjszakát is a sza-badban tölteni. Eközben a baleset híre el-jutott Reichenauban. Az ottani mentőállo-más expedíciót küldött ki a bamba jutott emberek kiszabadítására, ami csütörtökre sikerült.

Huszezer koronás szőrme-lopás. Rab István, Szoboszlói ut 16. sz. alatti lakos tegnap a vasuti állomáson volt és a felesége érté-kes szőrmekezeményét letette pár percre a földre. Mikor hátra fordult, ismeretlen tettes ellopta. Kára husz-ezer korona. A rendőrség keresi a tolvajt.

Kereskedelmi- és iparkamarát ál-lítanak fel Kaposvározt. Kaposvárról jelentik: A kereskedelemügyi miniszter Somogyvármegye alispánjához intézett leírásban elrendelte, hogy az ezidő-szerint megszűlés alatt levő pécsi ke-reskedelmi- és iparkamara székhelye ideiglenesen Kaposvárra helyeztessék át.

Kutba fojtotta magát egy aggastyán.

Székesfehérvárról je-lentik: Páncél József nyolcvanegy esztendő csákerényi lakos az orondi szőlők közelében beugrott az egyik mezei kultba s mire rátaláltak, már halott volt. Az aggastyán gyakran panaszkodott életuntságról s végleg elkeserítette az a körülmény, hogy mennyivel nem tudott összeférni. Nyilván ez érlelte meg benne az öngyilkosság gondolatát.

A Szent László Dalegyet tisztelt tagjait kérem, hogy ma délután fél 4-kor a szokott helyen tartandó próbán pon-tosan megjelenni sziveskedjenek. Róffy Károly.

Elpusztítják a csehek a dé-vényi ezer éves emléket. Po-zsonybol jelentik: A Narodny Listy című cseh újság értesülése szerint a Magyarország ezer éves fenn-állásának emlékére állított dévényi Árpád emléket a legközelebbi jövő-ben el fogják távolítani.

Szepessy Ferenc táncintézetében az új tanfolyam december hó 1-én, azaz szerdán fél 6, fél 8-ig és esti 8—10-ig veszi kezdetét. Ugyanígy 4-én, azaz szombaton fél 6 órai kezdettel egy szil-goruan zártkörű polgári csoport tanítása veszi kezdetét, melyen gazdasági akadé-miai hallgatók és a polgári-kör tagjai ve-hetnek részt. Beiratkozás d. e. 10-től esti 10-ig a táncintézetben, Simonffy-u. 1-c. II. em. A vasárnapi táncestélyek a záróra korlátozása végett esti 8 órakor kezdődnek. Szepessy Ferenc táncmáster.

Csehektől kirabolt magyar földbirtokos. Kassáról jelentik: Krecsméry Zsigmond földbirtokos Csörgő községbe igyekezett, hogy lovakat vásároljon. Utközben két cseh pénzügyőr megtámadta és el-rabolta 30,000 K készpénzét.

Ki a legszebb nő Debrecenben? címmel a pályázat óriási sikerrel meg-kezdődött a Debreceni Hét Színházi Új-ságban!

Margit fürdő nyitva.

Fancsovits nővérek tánciskolájá-ban kicsinyek és nagyok próbálják va-sárnap délután 4-től 10-ig.

Naptárak, irodai fali, heti tömb és zsebnaptárak óriási választékban meg-érkeztek és jutányos áron kaphatók Antalffyán, Szent Anna-utca. Telefon 612.

Frank Sándor céghez Piac-utca 42. szám, posztó, szövet, selyem és kész női fehérnemű, legfinomabb kivitelben, nagy választékban érkezett.

Knotty Kovácsné
Kossuth-utca 45.
szabásati és varró iskolájában
a beiratkozás délelőtt
9—12-ig, délután 3-tól
6-ig eszközölteknek.

Csak egyszer próbálja a
DIANA
szappant és krémet
s azontul
mindig használja!
Mindenütt kapható!
Gyártja: a Diana Kereskedelmi R-T.
Budapest-V., Nádor-utca 30.

Allardóan kellemesen fűtve van Liener és Berzéli fényképészeti műterme, Csapó-utca 1.

Női felöltők, téli kabátok, valamint gyermek kabátok, ruhák, flanel pongyolák újabb fazonokban érkeztek Frank Sándor női felöltő áruházában, Piac-u. 42.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakendő terme és Héra kézimunka-üzlet, (fehérnemű javítóval.)

Színház.

Csokonai-színház.

Heti műsor.

Szombaton, vasárnap este héreltszínházban Debrecenbe kéne menni.

Vasárnap délután: Toloncz, népszínmű.

Debrecenbe kéne menni.

Farkas Imre dalosjátéka a Csokonai-színházban.

Debrecen, nov. 26.

Csütörtök este mulatta be a Csokonai-színház Farkas Imre új dalosjátékát „Az iglói diákok”, — a Tul a Nagy-Kriváción népszerű szerzőjének ezt az új művét is az édeskés szentimentalizmus, kis hangulatok uszta derűje jellemzi úgy a szöveg-könyvében, mint a muzsikájában. Ez magyarázza meg azt, hogy új művében sürtn találkozzunk ismerősnek tetsző motívumokkal. — Mindamellett a „Debrecenbe kéne menni” teljesen újszerűen hat, mert Farkas Imre nem elégedett meg csupán a magyar hangulatokkal, hanem francia, angol, sőt amerikai motívumokat szőtt paritúrájába. Szó sincs róla, ezek között az idegen motívumok között is vannak tetszetősök, megkapók, azonban minket mégis csak a magyaros ritmusu muzsikája fogott meg inkább.

A történetében azonban hív maradt Farkas Imre az ő tisztatartó poéziséhez. A cseresyerekek-szokás adta az ötletet a meséhez. Messze lentől, a fenyőillatú hegyek közül, Iglóról Huber gyáros lehozta Gréte leányát Debrecenbe Balog Nagy István uraméltóhoz magyar szóra. Cserébe pedig elviszi Balog Nagy István diák fiát Iglóra, német szót tanulni. Grétéből Debrecenben hamarosan olyan magyar leány válik, mint akármelyik tüzzröpátant alföldi leány. Balog Nagy Pistának azonban sehogysem hajlott a nyelve a recsegős német szóra. Abelyett, hogy ő tanulta volna meg a német beszédet, magyar szavú lett Huber gyáros egész házanépe. A szöke Gréte nemcsak külsőleg lett magyar a debreceni levegőben, hanem bát a szívben is. Beleszeret Balog Nagy Pistába és — uram Isten! — megszökönek — együtt. Persze, ha már annyire jut a dolog, más vége nem lehet, mint házasság. A cseresyerekekből házaspár lesz.

Élénken gördül az ügyesen fölépített történet. Sűrűn tele van tündelvel táncokkal. Az egyik erősen ki is diskrejt kerethől.

Az előadás meglehetősen jó volt. A szereplők kerekded együttes játékot adtak. Bodán Margit rutinjával és szép enklésével ért el szép sikert s elismerést érdemlő ambíciója mégis csak kedvesse tudta tenni a szöke Grétét. Szalma Sándor énekében sok melegséget éreztetett. Lotte szerepében Somlár Stefi ügyeskedett. Szigeti Jenő az iglói német

gyáros jellegzetes bonhomiját pompásan hozta ki. Csolnakkosi Gyula, Lukács Julia, Gyulai Gizi és Heltay Andor is pompásan mutatták be a rájuk bízott figurákat.

A közönség tetszéssel fogadta a darabot, amely — úgy látjuk — kasszadarab lesz.

Csokonai színház jelentése: — Egész héten héreltszínházban a „Debrecenbe kéne menni” megy a Csokonai színházban. A darabot zsufolt ház előtt mutatták be a közönség minden számot három-négyyszer újratették. Jegyek az előadásokra már kaphatók. — Vasárnap d. u. 3 órakor, mérsékelt helyárakkal. Bodán, Lukács Julia, Egyed Lenke, Szigeti, Szalma és Heltai lépnek fel a Tolonczban.

Mi lesz ma, szombaton? Debrecen város közönségének ritka nagy meglepetésben van része. Mint egy keleti taifun, úgy suhant végig a városban tegnap esti Vígyszínházi siker nyomában egy lázas izgalom, amelyet Gál Gyula virtuóz művészi játéka kellett. Mindonki a „Sátán maszkija” megrázó hatásáról és Gál Gyula mesteri játékáról beszél. Ma este és vasárnap délután megismétlik a „Nyukosz” nagyszerű jótékony célú előadását.

A Csokonai színház előadásai fél 7 órakor kezdődnek.

Megjött

a NAGY LAJOS Országos Adásvételei Vállalás részére az eladási hirdetésekhez szükséges reklám rajzok elősíti a mai napon egy Leipcigből mint Dr. Adáshól megérkeztek.

Hajtóköcsik eladók!

Műrágyagár, Szt.-Anna 64

Fuvarosokat

istállógyágya fuvarzához felveszünk.

Jelentkezhetnek 12-8 óra között.

Műrágyagár Szt.-Anna 64

Alkalmi vétel!

Használt ágyak, éjjeli-székények, madracok, mosdó, asztalok, székek mindenféle butorok legújantvosabb árban kaphatók

Arany János-u. 36. K. T. P. O. H. Á.

APRO HIRDETÉS ÉS KÖZLEMÉNY.

Apró hirdetések egyszerű beiktatása tíz szóig tíz koronába kerül, minden további sz. 6 egy koronára — Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díj 12 szóig tízötöt koronára, minden további sz. 6 egy koronára öven tíz ér.

Levelezés

Két fiatal hentes és mészáros iparos, jelenleg katonák, működés céljából szeretnék megismerkedni jómódu leánnyal vagy fiatal özvegyvel, levelet „Iparos” jellegűre a kiadóba. 8276

40 év körüli nővel házasságot kötneik, hozomány megkívántatik „Onálló” jellegűre a lapban tudatni. 8208

Ajánlat

Vágott tűzifa állandóan kapható, Ajtó-utca 26. szám (sarok) új szatocs üzlet. 8187

Izletes házikoszt kapható bentékezésére és kihordásra, Jókay-utca 3., — Tetegdvénél. 8300

Tuskófa elsőrendű száraz, aprítva és vágatlan kapható, Vörösmarty 21. 8271

Bor mádi édes, erős, literenként is 40 kor., Egymalom-utca 8. 8294

Cserélek belföldi gömbölyű borsót, lencsédert 4—5 métermázsát. Tápintézetit gondnok, kollégium. 8291

Gardasági cseled, ki molnár is volt, alkalmazást nyer a hosszupályi uradalomban. Hosszupályi. 8263

Idősebb urinó lakás vagy ebedért németül tanítana, Domb-u. 9. szám. 8187

Könyvtárat állandóan legjobb árban vásárol Antalffy könyvkereskedés, Varga-utca sarok. 8278

Svájceer bikához fojtató tehének elfogadtatnak, Cegled-utca 10. 8240

Jó házikoszt bentékezésére és kihordásra kapható, ahonenseket vállalkoz, Dégenfeld-tér 10. Kávéforrás. 8240

Husfűstölést elfogadok: Béber, Zöldfa-utca 3. 8219

Ügyes varrónő uriházakhoz ajánlkozok, Varga-utca 42., 3-ik ajtó. 8272

Előserélném modern, szép, utcai, villany világításos — egy szoba, konyha, speizos lakásomat hasonlóval, lehet udvari is. Pacsirta-u. 44. 4582

Padiósszakkáért tegiát adok. Fazekas, Piac 43. 8384

Butorozott utcai szoba, egy vagy két ur részére kiadó, cim a kiadóban. 2822

Férő ingek, gallérok mosását, vasalását ismét vállalom, Méliusz-tér 10. 8314

Cseresznye lisztért, fáért, szénáért, malacért villamos berendezést készít Fazekas, Piac 43. 8283

Kereslet

Aranyat-ezüstöt briliánsat, zálogcédulákat vesz, meghívásra hazhoz is emegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet. 8820

Egy mindenes fiu kerestetik. Kossuth-utca 18. sz. kosár tizletbe azonnali belépésre. 8273

Pénztárnoknő felvétetik Harmathy könyvkereskedésében. Fűvészkeret utca 4. 8289

Műszát sulyokat veszek. Bom József utca 6 sz. keresztútlet. 8286

Főzni tudó mindenes gyermektelen házaspárnál felvétetik. Simonffy-utca 13. sz. Bíró. 8291

Használhatóan ócska sparheltet, ócska plattot és öntött lábakat ócska pléhet veszek. Szóchenyi-utca 6. lakatos. 8107

Monokült tisztviselőné házvezetőnői állást keres, esetleg vidéken is. Cim a kiadóhivatalban. 8142

Úvegét 1 literest és nagyobbakat vásárol tisztá állapotban a Gyógyáru Kereshedelmi R. T. Piac-utca 41. az udvarban. 8203

Gyakorlott cipész segédek felvétetnek. Oláh Albert, Péterfia. 8292

Komondor nőstény, szürke, kormos orru, kölyökkutya elveszett. Megtaláló jutalmat kap Poroszlay bankigazgatónál, Hunyadi-utca 3. 8284

Cipész segéd, jó munkás, magas fizetéssel felvétetik. Hunyadi-utca 18. 8280

Kétszázezer koronát keresek kölcsön házatimra. Levélbeli ajánlatot a kiadóba kérek „Kölcsön” jellegűre. 8269

Találtatott egy barna foltos him vizela kulya. Az igazolt tulajdonos atveheti a vágohídon. 8277

Cipész segéd felvétetik azonnali is. Honvéd-utca 59. 8278

Kalápon tuskókitermeléshez munkások barniul számban felvétetnek. Fizetés ölenként 600 korona, oda és vissza ingyen vonat, éjjelre meleg lakás. Jelentkezés Péterfia 58 sz. vagy Árpád-tér 42. 8300

Menekült leány keres alkalmazást könnyebb helyen, vidéken is. Rother-utca 16. 8280

Magnós férfi házmesternek felvétetik. Kossuth-u. 15. 8304

Gyönyörű sapka 0 c o a n, harisnyok, szövet, lauel ruhák 14 évesi, mindféle bairi kelengyék, cipők, kesztyűk, gyönyörű sveterék és mindentéle különlegeségek gyermekruházati cikkeiben legolcsóbban dr. Hegedűsné gyermek divatházban SIMONFFY-UTCA 2

Kottákat használtakat keresek megvételre, Pillangó kisasszony, Bohémélet, Carmen, Bajazók, Parasztszobor és Verdi operákból. Cim a kiadóban. 8316

Egérfogó macskát keresek használatra vagy megvételre megévezés szerint. Cim a kiadóban. 8315

Mindenes főzőnő és egy bejáró leány könyvvvel felvétetik azonnali esetleg elbajára. Varga-u. 21 8820

Társat 40 ezer koronával vagy 30 ezer koronával biztosított ellenében sürgősen keresek. Cim a kiadóba. 8313

Fiatalt fűszeres segédek keresek. Wesselenyi-tér 2. 8304

Tuskófa termeléshez munkások felvétetnek. Csokonai-utca 3. 8302

Elveszett péntek reggel Teleki-utca 94-től Szent-Anna 57-ig a Timár-utcan végig egy fel nagy korál függő arany kormok között. Megtaláló Teleki-utca 94 alatt illő jutalomba részesül. 8278

Eladás

Eladó házak: Darabos-utca 57. számú, Hatvan-utca 64. Kar-utca 38. — Maróthy György-utca 7. és több kisebb nagyobbak. Pataky, Csapó-utca 19. 8296

Eladó birtok épületekkel 14 hold épület nélkül 44 hold. Pataky, Csapó-utca 19. keresztútletben. 8297

Eladó konyví fűszeres 1 és 2 hold után eladó. Csokonai-utca 5. 8285

Eladó pedál nélküli cigány cimbalom és egy jó hangu hegedű. Homokkert, Bujdosó-u. 10. sz. 8319

Használt férfi szőrmés ruhák eladók. Végh, szűcs, Ferenc József (Piac) 4. sz. 8132

Valódi új hosszú perzsa kabát és valódi alaszka rókák eladók. Fűvészkeret-utca 22. középső épület. 2817

Stráfkooi lapos, nagy, jutányosan eladó. Bővebbet a Víg-színház igazgatói irodájában. 2831

Finom fekete férfi díszmagyar kabát eladó. Csonka-utca 4. 2825

Fias koca, valódi mangalica faj, egy 7 és egy 4 fával eladó, esetleg hízott sertéssel elcserelehető, ugyanott 16 drb. 9 hónapos és 4 darab 6 hónapos süldő eladó. Nyil-utca 34. 8314

Keveset használt két darab szép nagy ablak, beüvegeve, spallettaival és egy két-szárnyú üvegajtó eladó. Kandia-u. 8. 8317

Fodrász berendezések azonnali eladók. Cim a kiadóban. 8270

Eladó egy pár teljesen új box, térdig érő száru vadász-cipő. Teleky-u. 80. Gáll. 8224

Divatós fekete női télikabát sötét-kék szövet ruha és barna magasszaru női cipő, szilikon galler és muft és több minden jutányosan eladó. Piac-utca 81. II. emelet baira. 8209

Szép, kissé használt szalon garnitúra eladó. Szántó kárpitosnál. Zuga-utca 8. 8209

Egy szép jókarban levő vaságy eladó. Nap-utca 8. 8279

Eladó 2 kerekű talviga, egy lóra való szerszám, minden új. Deák Ferenc-u. 13. Szécsinsz. 8274

Keveset használt hegedű, rézrombita és egy gitárclitera eladó. Péterfia 53. sz. hátn az udvarban. 8193

Tárogató valódi rózsából 15 új ezüst billentyűvel eladó. Tócsokert, István-ut 11. 8188

Könyvelmes fotelek, löszörmadracok, — aszékények, divány, hencser asztalok, székek eladók. Arany János 36. 8182

Eladó új és használt butorok, diványok, hencserék. Veszek mindenféle használt butorokat VI. k. Zápolya-u. 19. 5953

Egy zöldesszürke és egy sötét-kék tisztá szubony és vafennec eladó. Kossuth-u. 11. szám 2-ik udvar, keresztútlet. 8287

Eladó egy 9—10 éves pej kancsó, hasas, egy fél éves csikó, csodór, egy kitűnő faj hasas uszó. Rákócy 14. 8285

Eladó leányka kabát és több ruhaneműk. Szent Anna 11. szám, a kapu alatt baira. 18

Korps. kenyérhaj eladó, Csokonai 4. Ertekezhetni délutáni órákban. 8294

Öltöny sötétszürke, teljesen új eladó. Hevelle, szabó, Eötvös utca 118. 8288

Villanyvezetékes erős vöröerez huzal, 230 méter eladó. Csapó 48. 8281

Egy acél tülö, ötven kilós eladó. Homokkert, Ovoda-u. 4. szám. 8310

Eladó ajtó és jó karban Meidinger kályha. Csapó-utca 39. 8307

Homoki öt hektó 6 fajbor eladó. Péterfia 4. szám. 8306

Bauer-telep Bauer-utca 21. sz. alatt, 1 darab pulitérozott szép siffon, ugyanott 1 drb. fekete posztó sztr eladó. 8305

Női cipő, rendelt, 39-es, új eladó. Kigyó-utca 25. udvari lakás. 8298

Eladó egy mástéleves, kétszáz kilós ártán disznó fele szalonnája. Eötvös 80. 8279